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1. ПРИСХОЖДЕНИЕ ОЗЕРА.

ДОПИШИ:

Эвенки называли озеро____________________.

Якуты называли озеро_____________________.

Буряты называли озеро ____________________.

2. Географическое положение.
ВСТАВЬ ПРОПУЩЕННОЕ.

Озеро Байкал расположено______________________________________________________.

Озеро окаймляют хребты: __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

3. ВОЗРАСТ БАЙКАЛА.

А) Реши систему неравенств, и укажи диапазон:

3х – 20 ≥ 40;

5х - 15 ≤ 110.

Б) ДОПИШИ:

Байкал – одно из древнейших озер планеты, его возраст __________________млн. лет.

В)   ДОПОЛНИ СХЕМУ:                                            

                                                     ОСТРОВА

         _______________         _______________      ________________
4. ГЕОЛОГИЧЕСКОЕ СТРОЕНИЕ:

Работа с учебником: стр.    рис.  

А) Определи  геохронологический возраст:_______________________________________

____________________________________________________________________________.

Б) ДОПИШИ:

Рифт – это ___________________________________________________________________.

5. ГЛУБИНА ОЗЕРА:

А) Найди наименьшее целое решение неравенства:  3х – 21 ≥ 4890.

ДОПИШИ: 

Max. глубина озера: _______________.

Б) Найди наибольшее целое решение неравенства: 8х  - 40 ≤ 5800.

ДОПИШИ:

Средняя глубина озера:______________. 

6. ЛЕДЯНОЙ ПОКРОВ:

А)Реши систему и укажи диапазон толщины промерзания при больших морозах:

3х – 5 ≤ 2,5;

5х + 8,5 ≥ 15.

Ответ: ______________________________________________________________________. 

Б)  ВСТАВЬ ПРОПУЩЕННОЕ:

Нагромождения льда – это _______________.
Образуются в начальной фазе замерзания озера в виде тонкой ледяной кромки — заберегов, либо осенью от приплесков волн на скалах и камнях. При сильном шторме наветренные скалы могут покрываться наплесковым льдом до высоты десяти метров – это ______________.
7. КЛИМАТ.

По климатической карте атласа, определите?:

А)  Тип климата,  в котором находится озеро? 

Запиши: _______________________________________.

Б) Среднюю температуру января_________ и июля _________.

В) Количество осадков: ________________________.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.



Г) ЛЕДОВЫЙ ПАНЦИРЬ НА БАЙКАЛЕ ДЕРЖИТСЯ              
ОТ 4,5  ДО 6 МЕСЯЦЕВ. 

НО ЕСТЬ НА БАЙКАЛЕ УЧАСТОК ВОДЫ,  КОТОРЫЙ 

НИКОГДА НЕ ЗАМЕРЗАЕТ.
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                                      _____________________________________________________________________________Д) ЗАПОЛНИ ТАБЛИЦУ (НАЗВАНИЕ И ХАРАКТЕРИСТИКА ВЕТРОВ):

	
	
	
	

	
	
	
	


8. РЕКИ:

ОПРЕДЕЛИТЕ ПО КАРТЕ КРУПНЕЙШИЕ РЕКИ, ВПАДАЮЩИЕ В ОЗЕРО?

                   САМЫЕ КРУПНЫЕ РЕКИ, ВПАДАЮЩИЕ В БАЙКАЛ


[image: image1]
ОПРЕДЕЛИТЕ  КОЛИЧЕСТВО ВСЕХ РЕК, ВПАДАЮЩИХ В БАЙКАЛ:

 НАЙДИТЕ  НАИМЕНЬШЕЕ РЕШЕНИЕ НЕРАВЕНСТВА  8Х – 2 ≤ 4350.

ОТВЕТ: _________________________________________________________________.

9.                     ОПИСАНИЕ СВОЙСТВ ВОДЫ ОЗЕРА:
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УКАЖИ УРОВЕНЬ ПРОЗРАЧНОСТИ:________М

10. ОРГАНИЧЕСКИЙ МИР:

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


ЭНДЕМИКИ – ЭТО __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

ЭНДЕМИЧНЫЕ ОРГАНИЗМЫ БАЙКАЛА:

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

11. ПРОБЛЕМЫ БАЙКАЛА:

1.____________________________________________________________________________2.____________________________________________________________________________3.____________________________________________________________________________4.____________________________________________________________________________5.____________________________________________________________________________6.___________________________________________________________________________.



____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

БОЛЬШЕ ВСЕГО МЕНЯ УДИВИЛО:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

ДИАГНОСТИКА «МОРДАШКИ»:



